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Анотація. Обґрунтовано методичні засади аудиту фінансової звітності підприємства. Запропоновано 

уточнене визначення методики аудиту фінансової звітності. 
Аннотация. Обоснованы методические принципы аудита финансовой отчетности предприятия. 
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У сучасних умовах ринкової економіки, коли наслідки останньої світової кризи цілком не усунуті, необхідність 

здійснення аудиту для підтвердження достовірності фінансової звітності набуває важливого значення. Це зумовлює 

певні перетворення, що відбуваються як на теоретичному, так і на методологічному рівні аудиту фінансової звітності. 

Тому питання удосконалення методичних засад аудиту фінансової звітності є вчасним та актуальним.  

Метою дослідження є теоретичне обґрунтування й удосконалення методичних засад аудиту фінансової 

звітності підприємства. 

Розгляд методичних засад аудиту фінансової звітності доцільно розпочати з основних аспектів, які є 

елементами методики аудиту. Адже методика аудиту фінансової звітності, на думку автора, становить сукупність 

прийомів, методів, способів і процедур, які використовує аудитор у певній послідовності для обробки аудиторських 

доказів з метою висловлення своєї незалежної думки про достовірність показників фінансової звітності у всіх 

суттєвих аспектах, а також їх відповідність концептуальній основі. 

Враховуючи наведене визначення, можна констатувати, що метою аудиторської перевірки фінансових звітів є 

надання аудитору можливості висловити свою думку відносно того, чи відповідають підготовлені фінансові звіти в 

усіх суттєвих аспектах концептуальній основі фінансової звітності, тобто законодавчо-нормативній базі 

бухгалтерського обліку [1; 2].  

Дослідження звітності відбувається за допомогою комплексу методів і прийомів, які й формують методику 

аудиту. 

Метод аудиту – це сукупність спеціальних прийомів, за допомогою яких оцінюється стан об’єктів, що 

підлягають вивченню [3]. 

В аудиті використовуються загальнонаукові і спеціальні прийоми. Для аудиту характерним є використання 

методів і методичних прийомів, що застосовуються в господарському контролі. Специфікою використання 

загальнонаукових методів є можливість їх застосування на будь-якому етапі перевірки. Спеціальні методи та 

методичні прийоми використовуються при вивченні звітності підприємств [4].  

Методика аудиту визначається передусім належним інформаційним забезпеченням аудитора. Зростання 

обсягів інформації потребує від аудитора певної її систематизації та класифікації, оскільки без такого підходу важко 

зібрати необхідні аудиторські докази, правильно оцінити господарські явища, факти, процеси виробництва.  

Відповідно до міжнародних стандартів аудиту [5] аудиторська перевірка включає такі основні етапи: 

попереднє планування аудиту; розробка стратегії; планування аудиту (підготовка загального плану і програми); 

складання меморандуму; проведення аудиту (тестування засобів контролю і виконання аудиторських процедур по 

суті); завершення аудиту і складання аудиторського висновку. Кожен з етапів передбачає здійснення набору 

процедур, які повинен виконати аудитор.  

Таким чином, у результаті теоретичних досліджень автором уточнено поняття методики аудиту фінансової 

звітності. Новизною такого уточнення є врахування усіх елементів, відповідно до норм чинного законодавства, 

необхідних для досягнення головної мети аудиту. Взагалі методика аудиту фінансової звітності має велике 

практичне значення, тому що перевірені та засвідчені аудитором результати діяльності дають впевненість 

користувачам фінансової звітності підприємства, а, зокрема, власникам у правильності їх рішень щодо подальшого 

інвестування чи утримання капіталу в такому підприємстві. 
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